

4. 成果的推广应用效果

1. 人才培养质量成效显著

“12481”人才培养模式使育人模式不断得到优化，育人成效不断凸显。近年来，培养的毕业生有37%进入中央及省级或地方主流媒体工作；有近8%的毕业生在国际媒体、跨国企业等领域工作，传媒人才培养国际化水平稳居省内第一；有近15%的毕业生在AI应用、大数据分析等领域就职，成为交叉赋能型人才培养的代表。涌现出入选**中宣部“宣传思想文化青年英才”**的李洲（大连新闻传媒集团编剧、《闯关东》摄影师），**“全国巾帼建功标兵”**王璐（新华社中国新华新闻电视网总编室主任），中国播音主持**“金话筒”**奖获得者陈聪（黑龙江广播电视台主持人）、孙延夫（天津广播电视台主持人），**“中国新闻奖”**获得者李宗泽（福建广播电视台主持人），中央广播电视台新闻新媒体中心主编杜通，NBC美国国家广播公司协同创新特聘专家钟磊，新华社驻澳大利亚分社记者张玥，通用中国前瞻设计中心项目主管刘华，接任俞敏洪担任北京慧致天成公司执行董事、法定代表人许颖等众多优秀毕业生。

近五年，学生参与学科专业竞赛百余项，覆盖3000人次，获省级以上奖励300余项，获得中国国际**“互联网+”**大学生创新创业大赛铜奖、**全国大学生艺术展演**一等奖、**“挑战杯”**大学生创业计划大赛金奖、全国大广赛金奖、海峡两岸电视主持新人大赛一等奖共30余人次。

优秀毕业生

中宣部“宣传思想文化青年英才”
李洲



通用汽车（中国）前瞻设计中心 刘华



新华社中国新华新闻电视网 王璐



2022年教学成果奖



中国播音主持“金话筒”陈财

2. 社会影响力不断增强，推广应用效果良好

黑龙江省委书记许勤来校调研考察时高度评价了学校的传媒类人才培养所取得的成果。学校与**腾讯**公司联合成立腾讯（哈尔滨）企鹅新媒体学院；与**爱奇艺**等企业签订战略合作协议4项；入选了2016**中国文联**青年文艺创作扶持计划；多人次担任**“大众电影百花奖”评委**；主办或承办7场“新文科背景下的戏剧影视学科新拓展”等**高端论坛**，在中国高校影视学会学科建设等论坛中做主题发言14次；参与创作包括“抗战胜利70周年献礼片”**《开罗宣言》**、哈尔滨官方形象宣传片《气贯中西——中华巴洛克》在内的40余部优秀实践作品；获得中国公益广告**黄河奖**、亚洲微电影艺术节**金海棠奖**等国内外专业领域权威奖项；成果在学习强国、中国教育网等平台或媒体多次报道。



主办“新文科建设背景下戏剧影视学科新拓展”学术研讨会



与北师大交流、调研



参与创作“抗战胜利70周年献礼片”《开罗宣言》



担任“大众电影百花奖”评委



与爱奇艺签订战略合作协议

2022年“12481”人才培养模式的成果被推广、应用到浙江、江苏、江西及黑龙江省内的共计12所高校本科人才培养工作中，产生了重要影响，取得了良好效果。有浙江传媒学院等20余所高校来我校考察、学习，成果完成人分别到中国传媒大学、北京师范大学等高校交流、调研。



黑龙江省省委书记许勤来我校考察传媒类人才培养成果